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25.04 — 02.05.2026 τελική τιμή 2690€

ΑΥΘΕΝΤΙΚΟ ΚΑΙ ΜΥΣΤΗΡΙΩΔΕΣ
ΤΟΥΡΚΜΕΝΙΣΤΑΝ

ΑΤΟΜΙΚΟ-ΟΜΑΔΙΚΌ ΤΑΞΙΔΙ 4-10 ΑΤΌΜΩΝ

Μόνο μαζί μας:
•	 Θα περιηγηθείτε στη μοναδική λευκή μαρμάρινη πρωτεύουσα

•	 Θα εξερευνήσετε την πρωτεύουσα της Παρθικής αυτοκρατορίας

•	 Θα γνωρίσετε την αρχαιότερη και διασημότερη φυλή αλόγων Ακάλ-Τεκέ

•	 Θα δειπνήσετε στην «Πύλη της κολάσεως»

•	 Θα διανυκτερεύσετε σε γιούρτες στον μοναδικό καταυλισμό στην κρατήρα Darwaza

•	 Θα αγναντέψετε το ηλιοβασίλεμα από το μοναδικό στον κόσμο φαράγγι Γιανγκίκαλα

•	 Θα επισκεφτείτε την πόλη Τουρκμένμπασι, σημαντικό λιμένα της Κασπίας θάλασσας

•	 Θα κολυμπήσετε στη μοναδική υπόγεια λίμνη στον κόσμο με θερμά ιαματικά νερά

•	 Θα βουτήξετε στην ιστορία των Αρχαίων πόλεων Merv και Nissa, μνημεία πολιτιστικής  
κληρονομιάς της UNESCO

ΕΞΕΡΕΥΝΗΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΝΩΣΤΗ ΚΑΙ ΑΠΑΓΟΡΕΥΜΕΝΗ 
ΧΩΡΑ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΤΩΝ
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25.04 - Ημέρα 1η

Αθήνα – Ασγκαμπάτ
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού στην Ασγκαμπάτ. 

Η Ασγκαμπάτ είναι η πρωτεύουσα και η μεγαλύτερη πόλη 
του Τουρκμενιστάν, γνωστή για την εντυπωσιακή της 
αρχιτεκτονική και τη σύγχρονη υποδομή της.

26.04 - Ημέρα 2η

Ασγκαμπάτ-Νταρβάζα
Άφιξη στην πόλη Ασγκαμπάτ. Συνάντηση με τον ξεναγό  
και μεταφορά στο ξενοδοχείο, early check-in.

Η πόλη είναι γνωστή για την υπερσύγχρονη αρχιτεκτονική 
της, με πολλά κτίρια κατασκευασμένα από λευκό μάρμαρο. 
Το 2013, η Ασγκαμπάτ καταχωρήθηκε στο Βιβλίο των Ρεκόρ 
Γκίνες ως η πόλη με τα περισσότερα λευκά μαρμάρινα 
κτίρια στον κόσμο. Υπάρχουν πολλά εντυπωσιακά δημόσια 
κτίρια, μνημεία και σιντριβάνια, όπως το Κεντρικό Τζαμί 
του Τουρκμενιστάν, το Προεδρικό Μέγαρο και το Μνημείο 
Ανεξαρτησίας.

Πρωινό. Ξεκούραση και ελεύθερος χρόνος.

Το απόγευμα θα μεταβούμε στον κρατήρα Darwaza 
με οχήματα 4Χ4. Στο δρόμο θα δούμε αμέτρητους 
κρατήρες λάσπης και ζεστού νερού. Ο κρατήρας Darwaza 
δημιουργήθηκε το 1971 όταν γεωλόγοι της Σοβιετικής 
Ένωσης πραγματοποίησαν γεωτρήσεις για φυσικό αέριο. 
Κατά τη διάρκεια των γεωτρήσεων, το έδαφος κατέρρευσε, 
δημιουργώντας ένα μεγάλο κρατήρα με διάμετρο 
περίπου 70 μέτρα και βάθος 20 μέτρα. Για να αποτρέψουν 
την απελευθέρωση επικίνδυνων αερίων, οι γεωλόγοι 
αποφάσισαν να ανάψουν τη φωτιά στο φυσικό αέριο, 
πιστεύοντας ότι θα καεί μέσα σε λίγες εβδομάδες. 

Ωστόσο, η φωτιά συνεχίζει να καίει ανελλιπώς για πάνω 
από 50 χρόνια. Το εντυπωσιακό θέαμα της φλόγας που 
καίει ασταμάτητα, ιδιαίτερα τη νύχτα, έχει δώσει στον 
κρατήρα την ονομασία “Πύλη της Κόλασης”.

Στην περιοχή γύρω από τον κρατήρα Darwaza, υπάρχουν 
αρκετοί μικρότεροι κρατήρες λάσπης και ζεστού νερού, 
που δημιουργήθηκαν από γεωλογική δραστηριότητα 
και την εξόρυξη φυσικού αερίου. Αυτοί οι κρατήρες 
είναι γνωστοί για τις γεωθερμικές και ηφαιστειακές τους 
ιδιότητες. Συχνά εκπέμπουν ατμό και θερμό νερό, ενώ 
ορισμένοι από αυτούς περιέχουν λάσπη που βράζει λόγω 
της υπόγειας θερμότητας και δημιουργούν εντυπωσιακές 
γεωμορφές. Άφιξη στο Darwaza λίγο πριν το ηλιοβασίλεμα 
(~18:00h). 

Θα ακολουθήσει δείπνο μπάρμπεκιου, το οποίο θα 
απολαύσουμε στους πρόποδες του κρατήρα. Θα ζήσουμε 
την μοναδική εμπειρία να διανυκτερεύσουμε στον camp 
του κρατήρα, σε γιούρτες. 
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28.04 - Ημέρα 4η 
Ασχαμπάτ - Μάρυ - Μερβ- Ασχαμπάτ
Μετά το πρωινό, μεταφορά στη Mary με επίσκεψη 
στο Τζαμί Anau Ruins στο δρόμο. Το τζαμί είναι 
γνωστό για την εξαιρετική του αρχιτεκτονική και την 
περίτεχνη διακόσμησή του. Η πρόσοψη του τζαμιού 
είναι διακοσμημένη με εκπληκτικά γλυπτά και κεραμικά 
πλακίδια που απεικονίζουν διάφορα μοτίβα και φιγούρες, 
όπως δράκους.

Επόμενη στάση, η Αρχαία πόλη Μερβ (UNESCO), όπου  
θα επισκεφτούμε το ιστορικό πάρκο με το Μαυσωλείο του 
Σουλτάνου Σαντζάρ, το Μεγάλο και το Μικρό Γκιζ Γκαλά,  
το Ερκ Γκαλά, το Γκιαούρ Γκαλά, τα Φρούρια Κεσκ και άλλα.  
Η Μερβ είναι μία από τις αρχαιότερες πόλεις του κόσμου, 
με ιστορία που χρονολογείται τουλάχιστον από τον 
3ο αιώνα π.Χ. Ήταν σημαντικό κέντρο εμπορίου και 
πολιτισμού κατά την εποχή της Περσικής Αυτοκρατορίας 
των Αχαιμενιδών, των Ελλήνων Σελευκιδών, των Παρθών 
και των Σασσανιδών. Μεταφορά πίσω στο Ασγκαμπάτ 
οδικώς. Κατά την άφιξη μεταφορά στο ξενοδοχείο, 
διανυκτέρευση.

27.04 - Ημέρα 3η

Νταρβάζα-Ασγκαμπάτ
Μετά το πρωινό στην κατασκήνωση, επιστροφή με το 
αυτοκίνητο στο Ασγκαμπάτ.. Κατά την άφιξη, ξενάγηση 
γνωριμίας με επισκέψεις στο κυριακάτικο παζάρι, στους 
στάβλους αλόγων Ahalteke, στο μνημείο του Σεισμού  
και στο μνημείο του Σοβιετικού Πολέμου. 

Οι στάβλοι Ahalteke (ή Akhal-Teke) είναι γνωστοί για 
την εκτροφή της διάσημης ράτσας αλόγων Akhal-Teke, 
μιας από τις αρχαιότερες και πιο αναγνωρίσιμες ράτσες 
αλόγων στον κόσμο. Τα άλογα Akhal-Teke είναι γνωστά 
για την ταχύτητα, την αντοχή, την ευελιξία και την 
εντυπωσιακή τους εμφάνιση. Έχουν λεπτό και μυώδες 
σώμα, λαμπερό τρίχωμα και συχνά περιγράφονται 
ως “χρυσά άλογα” λόγω της μεταλλικής λάμψης του 
τριχώματός τους και θεωρούνται ως τα αρχαιότερα 
άλογα στον κόσμο αφού η ιστορία τους χρονολογείται 
πάνω από 3.000 χρόνια. Οι στάβλοι Ahalteke βρίσκονται 
στην περιοχή Akhal, κοντά στις οάσεις της ερήμου 
Karakum. Η περιοχή αυτή είναι η παραδοσιακή πατρίδα 
των αλόγων Akhal-Teke. Τα άλογα αυτά εκτρέφονταν 
αρχικά από τις νομαδικές φυλές των Τεκέ, που έζησαν στην 
περιοχή αυτή για αιώνες. Οι Τεκέ φρόντιζαν τα άλογα με 
ιδιαίτερη φροντίδα και τα χρησιμοποιούσαν για πολεμικές 
επιχειρήσεις και μετακινήσεις μεγάλων αποστάσεων.

Στη συνέχεια μεταφορά στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.
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30.04 - Ημέρα 6η 

Τουρκμενμπάσι-Γιανγκικάλα-Κιζιλαρμπάτ
Άφιξη το πρωί στις 08:15. Μεταφορά σε παραδοσιακό 
τσαΐχανά για πρωινό. Μετά το πρωινό ξεκινάει η ξενάγησή 
μας. 

Το Τουρκμενμπάσι, ή γνωστή και ως Türkmenbaşy, 
είναι η δυτική πρωτεύουσα του Τουρκμενιστάν και είναι 
σημαντικός λιμένας στην ακτή της Κασπίου Θαλάσσας. 
Θα επισκεφτούμε την παλιά πόλης, τη ρωσική ορθόδοξη 
εκκλησία και την ψαραγορά. 

Στη συνέχεια μεταφορά στο φαράγγι Yangikala με 
οχήματα 4Χ4. Το φαράγγι Yangikala, που σημαίνει “Πύργοι 
της Φωτιάς” στην τοπική γλώσσα, είναι ένα από τα πιο 
εντυπωσιακά τοπία της Κεντρικής Ασίας.  
Οι εκπληκτικοί γεωλογικοί σχηματισμοί του φαραγγιού, 
που έχουν δημιουργηθεί από την διάβρωση κατά 
τη διάρκεια εκατομμυρίων ετών, εμφανίζουν 
ζωντανά χρώματα από κόκκινο, πορτοκαλί, και λευκό, 
δημιουργώντας ένα μαγευτικό θέαμα, ιδιαίτερα κατά το 
ηλιοβασίλεμα. Εξερεύνηση της περιοχής των φαραγγιών 
με τζιπ και με τα πόδια για να ανακαλύψετε μοναδικά 
τοπία που δεν μοιάζουν με κανένα άλλο στον κόσμο. Πικνίκ 
στο φαράγγι. Πολύ κοντά στο φαράγγι βρίσκεται και το 
Μαυσωλείο Gozli Ata. Το όνομά του, “Gozli Ata,” σημαίνει 
“πατέρας με μάτια” στην τοπική γλώσσα, και συνδέεται με 
πολλές θρησκευτικές και λαϊκές παραδόσεις. Το μαυσωλείο 
βρίσκεται σε μια απομονωμένη και γραφική τοποθεσία 
στην έρημο Karakum, περιτριγυρισμένο από λόφους και 
άνυδρο τοπίο. Η περιοχή προσφέρει εντυπωσιακά τοπία, 
ιδανικά για φωτογραφία και εξερεύνηση. 

Τέλος, θα επισκεφτούμε ένα μικρό χωρίο το Kyzylarbat, 
όπου θα διανυκτερεύσουμε σε μικρό ξενώνα για να 
ζήσουμε την εμπειρία των τοπικών σπιτιών και της 
φιλοξενίας. 

29.04 - Ημέρα 5η 
Ασγκαμπάτ - Τουρκμενμπάσι
Μετά το πρωινό ολοήμερη περιήγηση γνωριμίας με 
επισκέψεις στο Εθνικό Μουσείο, το Πάρκο Ανεξαρτησίας, το 
μνημείο Ρουχνάμα, την αψίδα ουδετερότητας, στο Παλάτι 
του Γάμου με το πανοραμικό σημείο θέασης, το μνημείο 
του σεισμού και το μνημειακό συγκρότημα του Σοβιετικού 
Πολέμου. 

Μετά το μεσημέρι μεταφορά στη Νίσα. Η Νίσα είναι μία 
αρχαία πόλη, γνωστή για την ιστορική της σημασία ως 
πρώην πρωτεύουσα της Παρθικής Αυτοκρατορίας.  
Η πόλη ιδρύθηκε από τον πρώτο βασιλιά των Παρθών, 
τον Arsaces I, και ήταν σημαντικό κέντρο πολιτισμού 
και διοίκησης. Η Νίσα είναι σημαντικός αρχαιολογικός 
χώρος και έχει καταχωρηθεί ως Μνημείο Παγκόσμιας 
Κληρονομιάς της UNESCO. Οι αρχαιολογικές ανακαλύψεις 
παρέχουν πολύτιμες πληροφορίες για την ιστορία και τον 
πολιτισμό της Παρθικής Αυτοκρατορίας. 

Επίσκεψη στο τζαμί-μαυσωλείο Τουρκμενμπάσι. 
Ο Τουρκμενμπάσι, το οποίο σημαίνει “Αρχηγός των 
Τουρκμένων,” ήταν ο τίτλος που υιοθέτησε ο Σαπαρμουράτ 
Νιγιαζόφ, ο πρώτος πρόεδρος του ανεξάρτητου 
Τουρκμενιστάν. Ο Νιγιαζόφ κυβέρνησε το Τουρκμενιστάν 
από την ανεξαρτησία του το 1991 έως τον θάνατό του το 
2006. 

Επιστροφή στην Ασγκαμπάτ και μεταφορά στο 
σιδηροδρομικό σταθμό για το νυχτερινό τρένο προς 
Τουρκμενμπάσι, αναχώρηση 17:50 (τρένο #606).

Δείπνο στο τρένο
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02.05 - Ημέρα 8η 
Ασγκαμπάτ-Αθήνα/Θεσσαλονίκη- πτήση 
επιστροφής
Πρωινό σε πακέτο, μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση 
για Ελλάδα!

Άφιξη στην πατρίδα μας γεμάτοι όμορφες εικόνες  
και πρωτόγνωρες βιωματικές εμπειρίες.

01.05 - Ημέρα 7η  
Kyzylarbat - Νοχούρ - Υπόγεια λίμνη  
Κοβ ατά - Ασγκαμπάτ   
Μετά το πρωινό θα επισκεφτούμε το χωριό Nohur, όπου  
θα εξερευνήσουμε με περιηγήσεις στο νεκροταφείο 
που είναι γνωστό για τις μοναδικές ταφόπλακες και τα 
σύμβολα που χρησιμοποιούνται, τα οποία έχουν μεγάλη 
πολιτιστική και ιστορική αξία. 

Επίσης θα δούμε τον εντυπωσιακό καταρράκτη, το μεγάλο 
δέντρο και το μαυσωλείο Gyz Bibi. Το Nohur είναι ένα μικρό 
και απομονωμένο χωριό που βρίσκεται στα βουνά Kopet 
Dag στο νοτιοδυτικό Τουρκμενιστάν. Είναι γνωστό για 
τον μοναδικό πολιτισμό και τις παραδόσεις των κατοίκων 
του, καθώς και για την πανέμορφη φυσική του τοποθεσία. 
Οι κάτοικοι του Nohur, γνωστοί ως Nohurians, έχουν 
διατηρήσει πολλές από τις αρχαίες παραδόσεις και έθιμα 
τους. Πολλές από αυτές τις παραδόσεις διαφέρουν από 
εκείνες των άλλων περιοχών του Τουρκμενιστάν.  
Είναι γνωστοί για την παραδοσιακή τους χειροτεχνία, 
ειδικά την υφαντική και την κατασκευή χαλιών, που 
φέρουν μοναδικά σχέδια και μοτίβα. Τα σπίτια στο Nohur 
κατασκευάζονται με παραδοσιακές τεχνικές και υλικά, 
όπως πέτρα και ξύλο. 

Μετά το μεσημεριανό γεύμα θα επιστρέψουμε στην 
Ασγκαμπάτ. Στη διαδρομή θα επισκεφτούμε την υπόγεια 
λίμνη Kov Ata (κατάλληλη για κολύμπι, θερμοκρασία νερού 
από +33 έως +38 °C όλο το χρόνο), το τζαμί Geokdepe  
και το φαράγγι Chuli. 

Άφιξη στην Ασγκαμπάτ, μεταφορά στο ξενοδοχείο, 
διανυκτέρευση.
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
	+ Διεθνείς πτήσεις με την TURKISH AIRLINES (οικονομική θέση)

	+ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων + μία αποσκευή και μία χειραποσκευή ανά άτομο

	+ Διαμονή σε ξενοδοχεία 3* σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό και σε τοπικό ξενώνα στο χωριό Kyzylarbat.

	+ Εισιτήρια για το νυχτερινό τρένο, Ασγκαμπάτ – Τουρκμενμπάσι, σε 4κλινο κουπέ. 

	+ Διαμονή σε δίκλινες σκηνές ή 4κλινες γιούρτες στον κρατήρα Darwaza

	+ Γεύματα – ημιδιατροφή, πρωινό στα ξενοδοχεία και 1 γεύμα την ημέρα, μεσημεριανό ή δείπνο

	+ Είσοδοι στα μνημεία και τα μουσεία που αναφέρονται στο πρόγραμμα 

	+ Άνετα κλιματιζόμενα λεωφορεία καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής και οχήματα 4Χ4 όπου απαιτείται

	+ Εμφιαλωμένο μεταλλικό νερό 1lt, ανά ημέρα/ανά άτομο

	+ Αγγλόφωνος επαγγελματίας ξεναγός κατά τη διάρκεια του προγράμματος

	+ Visa support (επιστολή πρόσκλησης, κρατική εγγραφή, άδεια ταξιδιού)

	+ 24ωρο τηλέφωνο ανάγκης

	+ Ασφάλεια αστικής ευθύνης & Ταξιδιωτική ασφάλεια 

	+ Στα 8+ άτομα περιλαμβάνεται και ο Ελληνόφωνος αρχηγός

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:
	- Προσωπικά έξοδα/ Φιλοδωρήματα/ Προαιρετικές εκδρομές/Έξτρα γεύματα

	- Αχθοφορικά στα ξενοδοχεία, στους σιδηροδρομικούς σταθμούς και στα αεροδρόμια

	- Βίζα Τουρκμενιστάν, πληρωτέα κατά την άφιξη (100USD)

	- PCR test που πρέπει να γίνει κατά την άφιξη στη χώρα (35-45USD)

ΣΗΜΕΙΏΣΕΙΣ
Για να ταξιδέψετε στο Τουρκμενιστάν απαιτείται διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την ημερομηνία άφιξής σας στη χώρα.  
Το Τουρκμενιστάν είναι μία χώρα με πολύ δύσκολη είσοδο. Απαιτείται βίζα για όλες τις εθνικότητες.

Υπάρχει η δυνατότητα της βίζας on arrival, αλλά για να σας επιτραπεί η είσοδος θα πρέπει να έχετε πρόσκληση για βίζα,  
η οποία εκδίδεται από την Υπηρεσία Μετανάστευσης του Τουρκμενιστάν, και εμείς θα σας βοηθήσουμε σε αυτό.  
Για να γίνει αυτό, θα πρέπει να λάβουμε τα ακόλουθα έγγραφα από εσάς το αργότερο 35 ημέρες πριν από την άφιξη: 

-  σκαναρισμένο αντίγραφο διαβατηρίου καλής ποιότητας 
- πρόσφατη φωτογραφία τύπου διαβατηρίου  
- συμπληρωμένη αίτηση για βίζα



ΑΥΘΕΝΤΙΚΟ ΚΑΙ ΜΥΣΤΗΡΙΩΔΕΣ
ΤΟΥΡΚΜΕΝΙΣΤΑΝ

τελική τιμή 2690€25.04 — 02.05.2026

07

TΙΜΕΣ

Τιμή κατ’ατομο σε δίκλινο 1810€

Φόροι αεροδρομίου, επίναυλοι καυσίμων, ασφάλεια, κόστος εισόδων 870€

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 2690€

Επιβάρυνση μονόκλινου +210€

ΠΤΉΣΕΙΣ

Από Αθήνα

TK1846		 25 Απριλίου Αθήνα - Κωνσταντινούπολη		  22:00 – 23:35

TK324		  26 Απριλίου Κωνσταντινούπολη – Ασγκαμπάτ		 01:10 – 06:50 (+1)

TK323		  02 Μαΐου Ασγκαμπάτ - Κωνσταντινούπολη		  03:15 – 05:30

TK1843		 02 Μαΐου Κωνσταντινούπολη - Αθήνα			  07:25 – 08:55


